Pitagorasz –tétel alkalmazása a matematikai feladatokban 9.
1. Döntsd el derékszögű-e a háromszög: a = 5dm, b=40cm, c= 0,3 m

                                                                                                                              4p

2.  Egy derékszögű háromszög befogói a és b, míg átfogója c. Számítsd ki az ismeretlen oldal hosszúságát!      a) a = 68 cm, b = 51 cm 

c) a = 6,5 cm, c = 0,6 dm
                                                                                                           6p 

3. Egy egyenlőszárú derékszögű háromszög befogója 5 cm. Mekkora az átfogója?
                                                                                                                                  3p

4. Egy 6 m magas oszlopot 6,5 m hosszú tartókötelekkel akarnak rögzíteni. Az oszlop tövétől milyen távolságra lehet a földhöz cövekelni a köteleket?                           4p

5. Egy 6 m hosszú létrát 4,8 m magas falhoz támasztottunk. Milyen távol van a faltól a létra alja?
                                                                                                                  4p
6. Egy téglalap egyik oldala 4 cm, az átlója 6 cm. Határozzuk meg a téglalap kerületét és területét!
                                                                                                                            7p
7. Határozd meg az a alapú egyenlőszárú háromszög keresett adatát, számítsd ki a háromszög kerületét és területét! a) a = 12 cm, b = 10 cm, ma = ?                  7p
